
ЗБУДУЙМО ХРАМ 
У СТРАХОЛІССІ

На території сіл, які входять до Страхоліської 
сільської Ради народних депутатів, мешкають пере
важно люди середнього і похилого віку. Здебільшого 
вони й відвідують місцевий храм. Хоч останнім ча
сом потяг до Бога стає все помітнішим і в молодих 
людей, які стали частіше ходити до церкви, здійсню
вати обряди вступу в шлюб, хрещення дітей тощо.

Багато прихожан відвідують храм, де проводить 
службу ієромонах Петро (Твардовський), — настоя
тель Свято-Троїцької церкви, які є самоселами і 
мешкають у селах 30-кілометрової зони відчуження 
в Куповатому, Оташеві, Городищі, а також вахтови
ки з Зеленого Мису, віруючі з Горностайполя.

Але діючий нині храм розміщений у пристосова
ному невеликому сільському будинку, який не в 
змозі вмістити всіх прихожан. Тому взимку вони зму
шені мерзнути на холоді, влітку — терпіти спеку.

Повірити в людей і Бога, в себе, в добро і спра
ведливість — саме це покликана зміцнювати церква. 
У ній — наше духовне відродження і спасіння.

Отже, виникла гостра потреба спорудити у Стра- 
холіссі храм. І не тільки з названих вище проблем. 
А й тому, що свідомість наших людей відновлюється, 
вони все більше й більше замислюються над своїм 
майбутнім і майбутнім своїх дітей. Адже мешкають 
вони поруч з 30-кілометровою зоною відчуження, 
майже 10 років відчувають страшний пресинг сусід
ства з нею, втрачають здоров'я, заподіяне трагедією.

Перші кроки до спорудження храму вже зробле
ні. Сесія Страхоліської сільської Ради народних де
путатів виділила земельну ділянку під забудову хра
му. В управлінні капітального будівництва Іванків- 
ської райради закінчується виготовлення його проек
ту. Надходять пожертвування від прихожан і добрих 
людей. Першими виділяють кошти спонсори. Зокре
ма, Київське виробниче об'єднання «Оболонь». Та 
цих грошей замало, їх не вистачає навіть на зведен
ня фундаменту.

Тому прихожани храму, всі люди, які мешкають 
у Страхоліссі і навколишніх селах, просять надати 
допомогу у його спорудженні колективи організацій 
30-кілометрової зони. Надіємось і сподіваємось, що 
наше слово прохання в ім'я цієї корисної справи 
відгукнеться добром і в директора виробничого 
об'єднання «Чорнобильська атомна станція» Сергія 
Парашина, і в заступника міністра Мінчорнобиля 
Володимира Холоші, і в генерального директора 
НВО «Прип'ять» Сергія Казакова, і в багатьох ке
рівників та членів колективів зони.

Нам потрібен храм в ім'я пам'яті про Чорнобиль
ську трагедію. Залишимо ж згадку про себе прий
дешнім поколінням. Бо всі ми — діти Божі.

З повагою і найщирішими побажаннями добра жи
телі сіл, які відвідують Свято-Троїцький храм села 
Страхолісся.


